



AMK „GT“
Rakovačkih Rudara 10
78000 Banja Luka
Republika Srpska, BiH
Telefon: +387 51 358 358
E-mail: info@grande-trivic.com
www.grande-trivic.com

POZIV

NA OFF-ROAD RELLY "Grande Trivić BANJALUKA 2010"

Ovim putem vas pozivamo da uzmete učešće na off-road relly-ju „Grande Trivić Banjaluka 2010“, prvom u organizaciji AMK "GT", koji će se održati 30. i 31. 10. 2010. god. u Banjaluci. Terenski dio relly-a će se realizovati na obroncima planine Kozare, dok će se brzinski ispit voziti na specijalno pripremljenoj stazi u okviru Autodroma Zalužani. Klub organizator je za sve učesnike trke obezbjedio smještaj u kategorizovanim hotelima.

Biće nam zadovoljstvo da budete nasi gosti, te se nadamo vašem učešću.

Unaprijed zahvalan

Organizacioni odbor trke

NAPOMENA: Molimo vas da potvrdite vaše učešće, sa preciziranim danom dolaska za one koji planiraju svoj dolazak u petak 29.10.2010., najkasnije do 22.10.2010. Tehničkom direktoru trke.

PRILOG:

1. Satnica
2. Mapa lokacija

TEHNIČKI DIREKTOR:
GORAN RUNIĆ
+387 65 399 999

DIREKTOR TRKE:
TOMISLAV TRIVIĆ
+387 65 526 320



SATNICA TRKE

30.08.2010.

8:00 OKUPLJANJE UČESNIKA NA AUTODROMU ZALUŽANI, REGISTRACIJA UČESNIKA I NAPLATA KORTIZACIJA.

9:30 FORMIRANJE KOLONE I ODLAZAK NA DORUČAK, KOJI JE ORGANIZOVAN U KRUGU FIRME DOO "BLIZANCI" NA TUNJICAMA.

11:00 POVRATAK NA AUTODROM ZALUŽANI.

11:30 START TERENSKOG DIJELA RALLY-JA.

18:00 KRAJ PRVOG DIJELA TRKE UZ SKUPLJANJE NA AUTODROMU, DA BI SE OPRALA VOZILA PRIJE IZLASKA U SAOBRAĆAJ.

20:00 VECERA I DRUŽENJE UZ MUZIKU U RESTORANU HOTELA BIJELI DVOR.

31.10.2010.

9:00 OKUPLJANJE UČESNIKA NA AUTODROMU ZALUŽANI.

10:00 POČETAK BRZINSKOG ISPITA.

15:00 RUČAK.

16:00 ZAVRŠETAK TRKE UZ PROGLAŠENJE POBJEDNIKA I URUČENJE PEHARA I PRIGODNIH NAGRADA.



MAPA LOKACIJA

Prijava učešća i start rally-ja će se obaviti na autodromu Zalužani.

Prijava za smještaj svih učesnika će se vršiti u hotelu Bijeli Dvor, odakle učesnici mogu biti raspoređeni u hotele Ćubić i Pasha, zbog ograničenih smještajnih kapaciteta.

Doručak prvog dana takmičenja je organizovan u krugu firme doo "Blizanci".

Za učesnike sa pravcem dolaska Gradiška: Hotel Pasha se nalazi na drugom kilometru od Laktaša prema Banjaluci, sa lijeve strane puta, u neposrednoj blizini nadvožnjaka u Klašnicama. Hotel Bijeli Dvor je na istom putnom pravcu, na četvrtom kilometru od Laktaša, smješten takođe s lijeve strane, i nalazi se na samoj raskrsnici Banjaluka - Trn - Laktaši, potrebno je skrenuti lijevo ka Trnu. Hotel Cubic je smješten na petstotinjak metara od Hotela Bijeli Dvor u Klašnicama, da bi do njega stigli iz pravca Laktasa potrebno je skrenuti na stari put koji vodi ka Trnu, odnosno pokraj Hotela Bijeli Dvor, hotel se nalazi sa desne strane puta. Staza Autodroma Zalužani je na sedmom kilometru puta Laktaši - Banjaluka, na isključenju kod benzinske stanice Trn (kod restorana i hotela Jezero i Bomi), ulaz pokraj hotela Bomi. Da bi stigli do doo Blizanci potrebno je da se sa Autoputa Laktasi - Banjaluka odvojite na Prijedorskoj petlji za Prijedor, firma se nalazi sa desne strane na drugom kilometru od odvajanja.

Za učesnike sa pravcem dolaska Banjaluka: Do doo Blizanci se dolazi odvajanjem na Prijedorskoj petlji desno ka Prijedoru (kod Fisa), na drugom kilometru puta za Prijedor, sa desne strane. Staza Autodroma Zalužani je na desetom kilometru od Banjaluke prema Laktašima, isključenje Trn desno pa lijevo preko nadvožnjaka (kod benzinskih stanica Trn i restorana i hotela Bomi) ulaz pokraj Hotela Bomi. Hotel Bijeli Dvor se nalazi na petnaest kilometara od Banjaluke u pravcu Laktaša, na desnoj strani puta, na raskrsnici puteva Laktaši - Trn - Banjaluka, isključenje sa autoputa, potrebno je skrenuti u pravcu Trna. Na istoj raskrsnici se skrece i prema Hotelu Ćubić, koji se nalazi petstotinjak metara od Hotela Bijeli Dvor prema Trnu sa desne strane. Hotel Pasha se nalazi na kilometar od Hotela Bijeli Dvor prema Laktašima, poslije nadvožnjaka sa desne strane puta.

Za učesnike sa pravcem dolaska Prnjavor: Hotel Pasha se nalazi u neposrednoj blizini mosta u Klašnicama, sa mosta se odvaja za Laktaše a hotel se nalazi odmah poslije nadvožnjaka sa desne strane. Do Hotela Bijeli Dvor se dolazi odvajanjem za Banjaluku, preko nadvoznjaka, smjesten je sa lijeve strane i nalazi se na samoj raskrsnici koja spaja magistralni put Banjaluka - Trn - Laktaši, potrebno je skrenuti lijevo ka Trnu. Hotel Ćubić je smješten na petstotinjak metara od Hotela Bijeli Dvor na starom putu za Trn, sa desne strane puta. Staza Autodroma Zalužani je na šestom kilometru puta od Klašnica ka Banjaluci, na isključenju kod benzinske stanice Trn (kod restorana i hotela Jezero i Bomi), ulaz pokraj hotela Bomi. Da bi stigli do doo Blizanci potrebno je da se sa Autoputa Laktaši - Banjaluka odvojite na Prijedorskoj petlji za Prijedor, firma se nalazi sa desne strane na drugom kilometru puta za Prijedor, od odvajanja.

*Za više informacija o Banjaluci i Lakašima posjetite:

www.banjaluka-tourism.com

www.laktasiturizam.org